
 

5年 組 （                             ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

６

５ 



 

5年 組 （                             ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

６

５ 

> 

> 

＝ 

＝ ＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

１ 

７ 

５  

７ ， 

12  

７  

６  

７ ， 

1７ 

 

７ ， 

２２ 

２ 

７ 

３ 

３ 

７ 

１ 

２ 

３ 

２ 
５ ３ 

 

５ 

６  

８ 

２１  

４ 

１１ 

１ 

３ 

２ 

４ 

５ 

１ 
６ 

４ 

１ 

１ 

６ 

５ 

５ ４ 

 

５ 

４ 

 

４ 

１ 

 

５ 

21 
 

４ 

２５ 

 

６ 

１１ 

 

３ 

５ 

 

３ 

15 

 

 

６ 

2４ 

解答と解説 

１がいくつに分けられているかで分母が決まります。 

今回は７等分。同じ数直線で、分母は変わりません。 

分けた数(分母の数)だけ 

分子が集まると、１になります。 

 

 

分子が同じなら、分母（分けた数）が大きいほど、数は小さくなります。 
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